

# “最美女教师”神志已清醒 尚未脱险

□新华社哈尔滨5月15日专电(记者 熊琳)

“张丽莉老师目前神志清醒,但仍未脱离生命危险。”哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室主任赵鸣雁在15日下午召开的新闻发布会上向记者介绍,张丽莉老师目前仍处于急性创伤期,部分并发症已陆续出现,尚未脱离生命危险。

15日是“最美女教师”张丽莉伤后第七

天,进行外科手术的第六天。赵鸣雁介绍,自13日3点张丽莉老师转入哈尔滨医科大学附属第一医院治疗后,目前已经过近58个小时的抢救,张丽莉老师的病情有平稳趋势,生命体征平稳,但部分创伤后症状逐步显露。

“张丽莉老师经过创伤、手术以及休克和大量输血后,出现一系列原因合并后带来的后续问题。”赵鸣雁说,医院已经成立了由院长周

晋为组长的医疗救治专家组,对张丽莉老师每一个显露出来的问题都制订了详尽的方案。

“目前张丽莉老师神志清醒,但仍不能说话。”赵鸣雁说,院方已经为张丽莉老师做了详尽的身体检查,全力以赴抢救张丽莉老师。

另据报道,黑龙江省妇联14日作出决定,授予佳木斯市第十九中学舍己救人英雄女教师张丽莉省“三八”红旗手标兵称号。



## 湖南平江大桥垮塌现场搜救 首次发现遇难者遗体

5月15日,连续3天的搜救之后,消防队员在湖南省平江县大桥垮塌现场首次发现两具遇难者遗体。

13日8时50分,湖南省平江县余坪乡和梅仙镇交界处的昌江河上,这座120米长的三孔石拱桥突然垮塌。据初步排查有9人落水,其中3人获救,6人下落不明。(新华社发)

## 杭州破获一起针对老年人的非法吸储案

□新华社杭州5月15日电(记者 方列)

杭州市警方近期破获一起专门针对老年人群体的非法吸收公众存款案,犯罪嫌疑人以参与咖啡机运营投资的名义向200余名年龄在60周岁以上的老年人集资1200余万元。目前,两名主要犯罪嫌疑人已经被检察机关批准逮捕。

根据警方调查,2010年6月至2011年6月,上海爱尚公司的负责人史某聘请杭州人金某(女)担任公司驻杭州办事处负责人,具体负责招揽投资人参与投资的事宜,同时约定由金某招揽的投资款,其个人可以获得30%的高额佣金。该项投资具体为上海爱尚公司以每台咖啡机1万元的价格向投资人出售咖啡机,之后由公司代为经营投资人购买的咖啡机,每台咖啡机每月由爱尚公司支付投资人返利300元。

在高额佣金的诱惑下,金某利用其在老年人群中具有较高权威的便利,租用了下城区国都公寓、江干区新城时代广场两处写字楼作为办公地点,通过支付返利的方式让老年人互相拉人头参与该项投资。在宣传过程中,金某将该项投资向老年人描述为类似于到银行存款,在无风险的情况下可以获得月息三分的高利。许多不明真相的老年人听信了其宣传后将多年的积蓄都投入该项投资,更有甚者甚至一家十几口,每人都购买了数台咖啡机。

现经查明,上海爱尚公司负责人史某通过此方式募得的资金除了支付金某的高额佣金以及投资人的日常返利外,均用于公司的日常经营并亏损殆尽。案件仍在进一步侦办过程中。

## 青海青 万物生 高原湖畔享美景

这是青海湖畔的藏家风格建筑。(4月30日摄)

在近日国土资源部正式公布的第六批国家地质公园资格名单中,青海湖榜上有名。此批被授予国家地质公园资格的全国共有19个。青海湖是我国最大的内陆咸水湖,有着丰富的地质景观和种类繁多的野生动物。

(新华社发)



## 姐姐未婚生育 妹妹李代桃僵

### 为给外甥女上户口,妹妹竟让老公娶姐姐,还购买假出生证触犯刑法

□据《重庆晨报》

“如果上天能再给我一次机会,为了姐姐我仍会选择离婚,只是不会花80元去买出生证。”5月中旬,34岁的李晓媛为了亲情站上了重庆市南岸区法院被告席。2011年年初,李晓媛的亲姐姐李晓莉未婚产下一名女婴,无法给孩子上户口。看姐姐整日为此事着急,妹妹李晓媛便谋划了一个“上户口方案”:她与自己的丈夫离婚,然后让亲姐姐与自己的老公结婚。

出生在江津农村的李晓莉和李晓媛曾经是村里的姊妹花,李晓媛比李晓莉小2岁,姐妹俩生活上互相照顾,相亲相爱。

2004年,李晓媛与男友周海涛相识。一年后,周海涛提出结婚。在姐姐李晓莉的准许下,3人回到重庆市南岸区找了工作。让李晓媛十分意外的是,2010年6月,李晓莉无助地找到她,说自己已有两个月身孕,并打算将孩子生下来。让李晓媛愤怒的是,在姐姐怀孕两个月后,姐姐的男友玩起了失踪,但李晓莉还是坚持要将孩子生下来。2011年年初,孩子坠地,坐月子期间,

李晓莉不敢告诉在农村的父母,只有李晓媛陪伴。

由于李晓莉是未婚生育,女儿张淇出生后一直没办相关上户口手续。看着姐姐为此事整日焦虑,李晓媛开始盘算“上户口方案”。她反复思索后决定自己先与丈夫周海涛离婚,姐姐再与周海涛结婚,然后去买一个医院的出生证,最后就可带着结婚证和出生证给孩子上户口了。2011年7月,李晓媛与周海涛离婚。随后,周海涛与李晓莉成功办理了结婚手续,李晓媛又到南坪汽车站附近花80元买了一个出生证,她将外甥女的名字改为周淇,父亲一栏写上了周海涛。

2011年年底,李晓媛陪李晓莉来到南岸区公安机关办理婴儿入户手续,不料工作人员当场发现出生证系伪造。随后,经市公安局物证鉴定中心鉴定,进一步确定出生证系伪造。归案后,李晓媛如实供述了自己的罪行。2012年5月14日,记者从南岸区法院了解到,法官认为,李晓媛非法购买虚假出生医学证明,其行为已构成买卖国家机关证件罪,判处有期徒刑半年。鉴于被告情节较轻,有悔罪表现,缓刑一年。

## 安徽拟将“上下班途中出意外”纳入工伤认定

□新华社合肥5月15日电(记者 徐海涛)

安徽14日就本省实施《工伤保险条例》办法修订草案公开征求意见,拟将“上下班途中发生的事故”纳入工伤认定范围。

对于此前存在争议的“上下班途中发生的事故是否算工伤”,安徽在本次征求意见稿中明确规定:职工在上下班途中,受到非本人主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的,在事故责任得到认定后纳入工伤范围。职工在抢险救灾等维护国家利益、公共利益活动中受到伤害的,同样纳入工伤认定。

与此同时,安徽对劳务输出过程中产生的工伤也作出了具体规定:由职工劳动关系所在单位承担工伤保险责任,劳动关系所在单位应与用人单位约定工伤保险补偿办法。已办理国内工伤保险的职工在被派遣出境工作期间,发生工伤且获得境外赔偿的,不再支付其国内的工伤保险待遇;但境外赔偿低于统筹地区工伤保险待遇的,补足差额部分。

**八方名品家电** BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

**八方王城店5月19日 盛大开业**

**300000 购物卡普惠洛城**

集中投放王城店 进行价格补贴

彩电 全场让利30%	冰洗 全场让利35%
空调 全场让利30%	厨卫 全场让利50%

预交50元送5L食用油一桶 预订金直抵购机款 特价机除外

进店有礼。多买多送。你买我送

详情请咨询店内